
Ata nº71 – Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Ubá. Aos seis dias 

do mês de setembro de mil novecentos e oitenta e quatro, reuniu-se a egrégia 

Câmara Municipal Ubá, sob a Presidência do vereador Lincoln Costa, a Vice-

Presidência João Gomes Pereira e a Secretaria o vereador Miguel Gasparoni. 

O Presidente Lincoln Costa faz a abertura dos trabalhos em nome do Povo de 

Ubá e invocando a proteção divina e explica ao Plenário que esta Sessão é 

específica para debates sobre o Projeto de Lei n°36/84 que “Autoriza a 

abertura de Créditos Suplementares”. A seguir o Secretário Miguel Gasparoni 

faz a chamada nominal constata-se as ausências dos Edis Afonso Mendes e 

Miguel Rinaldi. o vereador Miguel Gasparoni propõe a Presidência ao Plenário 

a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior, deixando-a para a segunda-

feira, na Sessão Ordinária. Todos concordam. Passa se para a leitura do 

protocolo: 1°) Oficio GP/720/84, do Prefeito Municipal que solicita a Presidência 

da Casa esta reunião extraordinária. Final do protocolo: Passa-se para a 

Ordem do Dia: Parecer CLJF-055/84, datado de 03/09/84, assinados pelos 

Edis Dr. Norton Reis e José Januário Carneiro, titulares da CLJF, e pelo 

membro substituto Gualberto de Mello, que se refere ao Projeto de Lei 

n°036/84, “Autoriza abertura de Créditos Suplementares”. Em discussão: 

Miguel Gasparoni, em nome da liderança do Executivo, agradece a presença 

de todos, principalmente do pronto atendimento ao pedido da Presidência e da 

Secretaria, em antecipar o horário da reunião, previamente convocada com 

base na Lei Complementar n°03, de 28/12/72 e propõe outra reunião 

extraordinária, amanhã as oito horas, visto que a Prefeitura reservou espaço no 

Semanário “Folha do Povo” desta semana, para publicar este Projeto de Lei, se 

aprovado. Explicando sobre despesas que necessitam ser liquidadas com 

urgência. Luiz Ângelo dirigiu-se ao Dr. Norton Reis, presidente da CLJF, 

pergunta se podemos liquidar essa matéria no dia de hoje. O vereador Geraldo 

Calçado líder do PMDB, propõe outra reunião extraordinária, para quinze 

minutos após o término desta. O vereador Norton Reis pede à Secretaria o 

Regimento Interno para verificar o que o mesmo cita e lê o parágrafo  do 

artigo e como já foi feito antes na Casa, não teria obrigação de votar, mas 

como disse o Presidente Lincoln Costa, estamos aqui “por boa vontade”. O 

Presidente Lincoln Costa consulta o Plenário e este, por unanimidade, 

concorda com a nova reunião extraordinária, para quinze minutos após esta 



sessão. Ninguém mais se manifestando o Presidente Lincoln Costa coloca o 

Parecer em 1° votação: Aprovado por unanimidade. Nada mais ha vendo para 

tratar, o Presidente Lincoln Costa agradece a presença de todos e os convoca 

para se reunirem em caráter extraordinário daqui a quinze minutos e encerra a 

Sessão. nada mais houve que me cabe relatar. Eu vereador Miguel Poggiali 

Gasparoni, primeiro Secretário da Câmara Municipal de Ubá, encerro a 

presente Ata. Dada e passada na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de 

Ubá. 


